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Pregunta con solicitud de respuesta oral O-0131/2010
a la Comisión
Artículo 115 del Reglamento
Sharon Bowles
en nombre de la Comisión de Asuntos Económicos y Monetarios

Asunto: Revisión de las normas de competencia en el ámbito de la cooperación horizontal

Los dos Reglamentos de la Comisión de exención por categorías de los acuerdos de especialización 
(Reglamento (CE) nº 2658/20001) y de I+D (Reglamento (CE) nº 2659/20002) expiran el 31 de 
diciembre de 2010. La Comisión tiene la intención de adoptar dos nuevos reglamentos de exención 
por categorías para reemplazar a los antiguos y algunas directrices para ayudar a las partes a 
analizar y comprender si sus acuerdos de cooperación son compatibles con las normas de 
competencia, en concreto, con el artículo 101, apartado 3 del Tratado de Funcionamiento de la Unión 
Europea. Además, contrariamente a una evaluación crítica anterior del poder adquisitivo del sector 
minorista, la Comisión acoge ahora por lo general los acuerdos de adquisición conjunta.

1. ¿Qué contribuciones específicas recibidas de las partes durante el proceso de consulta tiene 
intención la Comisión de incorporar en el marco legislativo definitivo?

2. ¿Ha examinado la Comisión si las partes se beneficiarían de la adopción de nuevos reglamentos 
de exención por categorías que cubran otros tipos de acuerdos horizontales distintos a los de la 
especialización o la investigación y el desarrollo? ¿Consideraría la Comisión útil elaborar nuevos 
reglamentos de exención por categorías en el ámbito de la cooperación horizontal?

3. ¿Piensa la Comisión abordar el problema de las emboscadas de patentes en el marco de los 
nuevos proyectos de reglamentos, o considera que sería necesaria una legislación sectorial 
complementaria para evitar el abuso de los derechos de patente? ¿Se compromete la Comisión 
a garantizar un marco legislativo integrado entre las normas de competencia y la legislación 
sectorial en materia de derechos de propiedad intelectual?

4. ¿Qué decisiones o jurisprudencias ha utilizado la Comisión para elaborar sus nuevos proyectos 
de normas? ¿En qué medida se ha basado para ello en la experiencia de las autoridades 
nacionales de competencia de la UE y en la de las autoridades internacionales en la materia?

5. ¿Ha tenido la crisis económica algún efecto sobre la cooperación entre las autoridades de 
competencia a escala mundial en el proceso de elaboración del proyecto de la nueva legislación? 
¿Existe un desarrollo de «gobernanza global» en el ámbito de la política de competencia en la 
red internacional de competencia o en cualquier otro foro?

6. En la revisión del proyecto, ¿cómo piensa la Comisión resolver la contradicción en su apreciación 
de las cooperativas de compra y, al mismo tiempo, tener en cuenta las iniciativas del Parlamento 
en esta materia? 
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